

Κατήγγειλε ληστεία €54.000 αλλά συνελήφθη ως ύποπτος!

Στο κελί κατέληξε τελικά ο 29χρονος, ο οποίος υποστήριξε πως ενώ είχε μεταβεί σε εμπορική τράπεζα να καταθέσει τις εισπράξεις του βενζιναδίκου στο οποίο εργάζεται, κουκουλοφόρος του επιτέθηκε, τον κτύπησε στο κεφάλι και του άρπαξε τα χρήματα.

Η αστυνομία, εξετάζοντας μαρτυρίες κατέληξε στο συμπέρασμα ότι οι ισχυρισμοί του 29χρονου αντικρούονται.

Ο 29χρονος, ανέφερε στην αστυνομία, ότι ο ληστής κατάφερε να του αρπάξει τα χρήματα που ανέρχονταν σε €54.275,12 και να τραπέει σε φυγή πεζός προς βόρεια κατεύθυνση.

Σύμφωνα με τον Αναπληρωτή Εκπρόσωπο Τύπου της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λεμεσού Μαρίνο Δημητρίου, μέλη της Αστυνομίας άρχισαν αμέσως τη διερεύνηση της υπόθεσης και από μαρτυρίες που κατέχει η

Αστυνομία, φαίνεται, σύμφωνα με τον κ. Δημητρίου, να αντικρούονται οι ισχυρισμοί του 29χρονου.

Η Αστυνομία προχώρησε στην έκδοση εντάλματος σύλληψης του ύποπτου χθες το απόγευμα και το πρωί οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού.

Σύμφωνα με τον ανακριτή, στο μέρος φαίνεται, σύμφωνα με μαρτυρίες, να πλησιάζει άλλο πρόσωπο τον 29χρονο, όχι με επιθετικές διαθέσεις, αλλά με φιλικές, και να συνομιλούν περισσότερο χρόνο από αυτόν που ανέφερε ο παραπονούμενος.

Ο 29χρονος, ο οποίος εμμένει στη θέση ότι έπεσε θύμα ληστείας, τέθηκε υπό εξαήμερη κράτηση και εναντίον του διερευνώνται τα αδικήματα της συννομωσίας προς διάπραξη κακούργηματος, κλοπής από υπάλληλο και δημόσια βλάβη.

Εντοπίστηκε νεκρός ο τουρίστας που είχε εξαφανιστεί από τις 8/8

Νεκρός εντοπίστηκε ο 69χρονος Βρετανός τουρίστας, Waceryk George Jackow ο οποίος αγνοείτο από την Δευτέρα 8 Αυγούστου από το ξενοδοχείο όπου διέμενε στην Αγία Νάπα.



Σύμφωνα με τον Βοηθό Αστυνομικό Διευθυντή Αμμοχώστου Γιώργο Οικονόμου η σορός του 69χρονου εντοπίστηκε σε κατάσταση τυμπανισμού και από τις πρώτες εξετάσεις της Αστυνομίας δεν εντοπίστηκαν κακώσεις στο σώμα του και εκ πρώτης όψεως δεν φαίνεται οποιαδήποτε εγκληματική ενέργεια.

Η Αστυνομία, πρόσθεσε, είχε αρχίσει έρευνες προς εντοπισμό του Βρετανού από τις 8 Αυγούστου, όταν ο γιος του έκανε καταγγελία για εξαφάνιση του πατέρα του και σε συνεργασία με την Πολιτική Άμυνα, η Αστυνομία προέβαινε σε καθημερινές έρευνες σε διάφορες περιοχές.

Η Αστυνομία ειδοποίησε την οικογένεια του 69χρονου με την οποία έφτιασε στην Κύπρο για διακοπές στις 7 Αυγούστου, και μετέβησαν στην περιοχή όπου εντοπίστηκε η σορός.

Υπενθυμίζεται ότι ο Waceryk George Jackow είχε φύγει από

το ξενοδοχείο όπου διέμενε με το γιο του και την οικογένειά του, στην Αγία Νάπα, το πρωί της 8ης Αυγούστου.

Από τότε ο 69χρονος δεν έδωσε σημεία ζωής, παρά τις επανειλημμένες εκκλήσεις της Αστυνομίας, η οποία τοιχοκόλλησε σε διάφορα σημεία της Αγίας Νάπας τη φωτογραφία του, ζητώντας πληροφορίες από το κοινό.

Εξάλλου, σύμφωνα με ανακοίνωση της Δύναμης Πολιτικής Άμυνας, Ομάδα Διασωστών της ΠΕΔΠΑ Αμμοχώστου και ζεύγος ανιχνευτικών σκύλων της Πολιτικής Άμυνας, εντόπισε νεκρό τον Βρετανό σε χαράδρα στην περιοχή Παναγιάς στο Παραλίμνι.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Βασίλης Μεταξάς

Χαρά Δημητρίου

ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ

στο εστιατόριο της Κυπριακής Κοινότητας
Κυριακή 4 Σεπτεμβρίου 2016
από τις 12.00μ.μ. με Ζωντανή Μουσική

Απολαύστε τα φρεσκοτάτα και πάντα νόστιμα φαγητά μας

ΜΟΝΟ \$35 το άτομο

Σαλάτα, τζατζίκι, ταραμοσαλάτα, σαρδέλες, χταπόδι, χαλούμι

Πιατέλα με φρέσκιες γαρίδες, στρείδια, μύδια, καλαμάρι, σουβλάκι κότας, αρνίσια και χοιρινά chops και για επιδόρπιο σπιτικό γλυκό

Το μενού αυτό διατίθεται ανά 2 άτομα και άνω

Για τα παιδιά όλα τα ορεκτικά

με σουβλάκι ή καλαμάρι μόνο \$15

Κλείστε το τραπέζι σας εγκαίρως στον Ιορδάνη Ιορδάνου
9550 3862 & 0407 746 315 ή στην Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει

- **Κυριακή 28 Αυγούστου** - Μονοήμερη εκδρομή στο *Kangaroo Valley & Fitzroy Falls (Καταρράκτες)*. Τιμή \$45 και συμπεριλαμβάνει λεωφορείο, πρωινό και απογευματινό γλυκό. Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 7.30πμ.
- **Κυριακή 25 Σεπτεμβρίου** - Μονοήμερη εκδρομή στην Καμπέρα για το *Tulip Festival*. Τιμή \$45 και συμπεριλαμβάνει λεωφορείο, πρωινό και απογευματινό γλυκό. Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 7.00πμ.
- **04/11/2016 - 12/11/2016** - 9ήμερο ταξίδι στο *Uluru*. Θα αναχωρήσουμε με λεωφορείο 5 αστέρων και θα επιστρέψουμε με αεροπλάνο. Θα επισκεφτούμε *Mildura, Adelaide, Coober Pedy, Uluru & Alice Springs*. Τιμή \$1,890 και συμπεριλαμβάνει εισιτήρια για λεωφορείο και αεροπλάνο, ξενοδοχεία, ξενάγηση, πρωινό και 7 βραδινά φαγητά.

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη
9674 1157 & 0425 236 012, ή με τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας στο 9557 1256